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今回観光パンフレットとプロモーションの企画提

案となりますが、採点基準の割合をお教えくださ

い。

概ね、観光パンフレットが6割、プロモーションが4割です。

PRツールの作成で、法被・腰巻がございますが、

必要な数が予め分かっておられましたらお教えく

ださい。

法被5着、腰巻2枚を想定しております。

錦江湾奥会議観光パンフレット作製等業務委託に係る質問・回答

更新日：令和7年7月2日

印刷仕様は確定でしょうか。 印刷仕様は確定です。仕様に則ってご提案ください。なお、契約締結後、仕様変更がやむを得

ない場合は、協議のうえ変更することとします。

企画書ではパンフレットのデザインを活用したポ

スター、法被、腰巻などのデザインも提案する前

提で考えていた方が良いでしょうか。

お見込みのとおりです。なお、提案に係る費用は事業予算に含まれますが、PRツール作製費は

事業予算に含まれません。ただし、ご提案のあったプロモーションの内容から、PRツールの使

用が必要と思われる場合は、事業予算に含めてご提案ください。

質 問 回 答

前回のパンフレットでも使われている「ワンオ

ク」という愛称は引き続き活かした方が良いで

しょうか。

活かす必要はございません。なお、ご提案に含めることについては、問題ありません。

サイクリストだけでなく、現地でのレンタサイク

ル利用者などライトな層にも響くものにできれば

良いのでは思いますが、紹介のバランスとしては

半々くらいでも問題ないのでしょうか。理想があ

ればご教示ください。

紹介のバランスは半々くらいで問題ありません。サイクリストのみならず、レンタサイクル利

用者など、幅広い層に響くものを理想としております。


